

我想对所有参与各方舱后勤保障的各公司人员表示感谢。很多人只知道抗击新冠是医护人员的工作,但其实在方舱,所有后勤保障人员跟我们医务人员一样,穿着厚厚的防护服在舱内穿梭,还要做很多体力活,他们平时都是公司白领,但在疫情到来之时逆行而上,保卫家乡,他们的工作有时甚至比医护人员更辛苦。

我们瑞金医院管理团队在国展中心,也就是“四叶草”方舱工作时,和久事集团、上海地产公司以及东浩兰生团队共同奋战了50多天。他们每家公司都分区域负责物资供应、工程维保、环境清洁、餐饮保障、安全管理五位一体的综合保障工作体系,一个多月下来每家

尽管在政策、举措、方法等方面可能甚至实际上存在着分歧,但在疫情防控的出发点和目标等一些基本问题上,我相信全社会的共识度还是比较高的。尤其是,官民之间应该也是一致的。及时发现源头,果断堵截传染链条,守护一片净土,最大限度地保护人民的健康,这是能够得到不同层次、不同领域的市民的认同的。

共同的处境、共同的愿望、共同的目标,最能够激发出一种治理的精神:政社合作、官民协同的精神。

在上海这样的特大型都市,很多的事情需要有政社合作、官民协同的精神。尽管政府的规模及其能量非常之大,但是像疫情防控这

## 向所有一线人员致敬

“ 我深深被这些和我们不同行业,但同样敬业的同志们所感动。他们是默默奉献的幕后英雄!”

公司配送餐食、物资保障近千万份,清运医疗废物达到上千吨,切实保障了这所世界最大方舱的正常运转和安全,展示了国有企业迎难而上责任担当,员工挺身而出的使命感和奉献精神。当送走一批又一批康复的新冠病人,他们和我们医护人员一样开心和自豪,因为这也是所有保障服务人员全力以赴,夜以继日、奋斗拼搏的成果。

我们作为方舱拓荒队,在每家

方舱开始建设的时候就及时参加,记得每次当我提出某个细节可能会影响到病人安全,或者给病人造成不便,需要改进的时候,无论工程多浩大,他们都毫不犹豫、立刻开始着手动工,夜以继日完成目标。我深深被这些和我们不同行业,但同样敬业的同志们所感动。

他们是默默奉献的幕后英雄!再次向所有奋战一线的后勤保障服务人员致以崇高敬意! **新民**



陈尔真

瑞金医院副院长,上海市集中隔离点医疗救治组组长、国展中心(上海)方舱医院医疗服务保障团队负责人

## 有一种精神值得弘扬

“ 人民城市人民建,人民城市为人民。这是这座城市得以发展的根基,也是这座城市的历史写照和亮点。”

样的事情,单靠政府也是万万不能及的。

我们在“100个普通人经历的大上海保卫战”中就可以看出,他们是经历了这场保卫战的所有市民的代表,他们与党和政府一道,同心协力,成为政社合作、官民协同精神的践行者和弘扬者。正是有这样的大批践行者和弘扬者,才使我们这座光荣的城市顺利地渡过难关,迎来了发展和前进的

曙光。

疫情终将过去,抗疫也有结束,但政社合作、官民协同的精神值得弘扬。人民城市人民建,人民城市为人民,这是这座城市得以发展的根基,也是这座城市的历史写照和亮点。

城市治理是一门学问,更是一种文化,我们相信,政社合作、官民协同的精神一定能够在一如既往的城市治理中发扬光大。 **新民**



桑玉成

复旦大学教授,上海市政治学会会长